b) Jedalny listok slon. v ZOO zahrnuje pribliZzne: 30 kg rep., 30 kg sen., 10
kg mrkv., 8 kg obil., 5 kg kysl. kapust., 2 kg krupic., 1 kg cukr..
Rum sa vyrédba z cukrov. trstin., alkohol z vin., cukr., obil., ryZ. atd.
Pravy pergamen robili zo zvierac. koz..

c) bolest: zalidk., hlav., srdc., pecen., uch., chrbtic., zub.
mapa: Burép., Amerik., Slovensk., §t4t., Austral., Mesiac., mest., Az., Afrik.
kus: skl., drev., §pagét., latk., mydl., Iad., préc., papier. '
viac (menej, vela, mdlo): mik., vod., med., trpezlivost., cibul., ovoc., kév.,
sol., cukr., zelenin., sneh., usilovnost., energ., ¢as., jedl., ucen., miest.,
rozum. .
stavba: dom., garaz., budov., divadl., 8kolk., hotel., bank.
cena: piv., ¢okolad., chleb., zmrzlin., obed., vecer., sirup., puldvr., knih.,
televizor., magnetofén., vstupenk., ryZ., aut., sukn., zlat., prstemn.,
task.

d) Hviezdy odpraddvna piitali pozornost ¢lovek.. Technika ndm umoZiiuje
nazriet hlboko do vesmir.. Hvezdarske dalekohlady musia byt ¢o naj-
ozajstnym zazrakom technik.. Za predpoklad., Ze by Zem bola rovina, uvi-
deli by sme nim plamein svieck. na vzdialenost 25 000 km. To je vySe
polovica obvod. rovnik..

S. Povedzte ¢o najviac prikladov:

coho?
rychlost ........cccoeeeninennnee. Zariadenie ........ccceeeveeereceeeeennennn.
TOBINSE i Siunsasbiail bosassniiss s 5 e ¢ R AR SR . L S S
4 [ U koniec/zaciatok .......ccccceveeeerennnnen.

Slovesné viazby

Hlavnymi vetnymi ¢lenmi vo vetdch si podmet, prisudok a predmet.
Prisudok, ¢iZe sloveso, si vyZaduje doplnenie predmetom:

kto je co
kto sa pyta koho

kto dd komu (co)

kto robi ¢o
kto hovori o kom

kto ide s kym
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